

Ionuț Budișteanu, spaima infractorilor cu cagulă



Infractorii care-și ascund chipurile după o cagulă, ca niște croi anonimi ce sunt, riscă să rămână lesne fără acoperirea salvatoare grație năstrușnicilor deloc copilăroase ale genialului nostru concitadin, Ionuț Alexandru Budișteanu.

Băiatul nostru de aur și platină tocmai a expus la Salonul Internațional de Invenții de la Geneva un dispozitiv de detecție automată a spărgătorilor cu cagulă. Pentru proiectul prezentat, el a primit din partea organizatorilor o medalie de argint. Institutul Francez al Inventatorilor i-a acordat lui Ionuț Budișteanu și medalia de aur, la al 43-lea

Salon Internațional de Invenții de la Geneva, Elveția. Ionuț i-a lăsat din nou pe toți mască cu software-ul său.

"Deja am primit o medalie de aur din partea Institutului Francez de Inventatori. Este un dispozitiv electronic ce procesează în timp real imaginile pentru a detecta comportamentele anormale, momentele când spărgătorii care poartă cagulă intră într-o clădire, și pe cei care taie cu un polidisc unghiular bancomatul sau seiful", scrie acesta pe contul său de Facebook. Dispozitivul de detecție automată a spărgătorilor poate procesa imaginile de la camerele de supraveghere din zeci de unități bancare. Cum detectează prezența cagulaților cu mișcări dubioase lângă un bancomat, dispozitivul alertează paznicii sau Poliția.

În prezent, Ionuț Alexandru lucrează la VisionBot - un robot industrial ce assemblează plăcile electronice cu cipuri.

K. R.

Chinezii sunt interesați să investească în ferme de pui



Vineri, 24 aprilie, la ora 11.00, o delegație de investitori din Republica Populară China, recomandați de ambasada acestui stat, a poposit peț de aproape două ore la Consiliul Județean Vâlcea.

"Scopul acestei întreprinderi este prezentarea oportunităților de investiții ale județului Vâlcea în vederea determinării unui parteneriat pe plan local. Conform scrisorii de intenție înaintată către Consiliul Județean Vâlcea, societățile deținute de Republica Populară Chineză doresc să investească 100 de milioane Euro pentru construcția a patru ferme de reproducție a puilor, 20 de ferme de creștere a puilor pentru carne, un abator și o stație de incubaj, toate necesitând generarea a 2000 de locuri de muncă în faza de construcție și 2500 de locuri de muncă pentru activitatea ulterioară", ne-a pus în temă inițial președintele CJ Gheorghe Păsat.

Delegația a fost alcătuită

din cinci reprezentanți ai Provinciei Hebei (ai statului) și alți cinci ai companiilor de stat.

Partea română a fost asigurată de reprezentanți ai Consiliului Județean, numeroși primari și nu în ultimul rând, de cei de la Carmistin Groupe. Compania deține mai multe centre logistice întinse pe întreg teritoriul României, din care, o importantă parte o reprezintă firme din Vâlcea și vorbim aici despre Avicarvil, fermele de pui "La Provincia", care au preluat cea mai mare platformă de creștere de pui din România și experimentează acum prima fermă de creștere a puilor cu energie verde.

De la "La Provincia" a participat managerul general Gabriel Crăciun și mai amintim numele celor doi reprezentanți Carnistim, Mihai Popa și Marius Popa, care au făcut o descriere destul de consistentă asupra a ceea ce deține brandul, subliniind că Vâlcea prezintă cele mai multe facilități, motiv pentru care chinezii s-au

și orientat pentru noi. Practic, dacă aceștia ar decide să investească aici, potențialul s-ar dubla, prin creșterea producției și a numărului de angajați. Carmistin Grup este pe locul 5 din România, cu o capacitate de producție foarte mare și un potențial mai mult decât promițător, iar prin investiția chinezilor, ar putea ocupa un loc fruntaș.

S-a făcut și prezentarea SC Parc Ind Vâlcea SA, alcătuit din parcul de la Drăgășani - 16 hectare și Bălcești, 10 hectare, unde investitorilor ar putea să le fie oferit teren, aceștia au nevoie de suprafețe foarte mari, alternative ar putea fi oferite și de câteva primării vâlcene, care și-au arătat disponibilitatea de a bate palma cu oaspeții, din păcate, nu toate dețin suprafețele necesare. Chinezii au fost duși vineri și sâmbătă să viziteze cele două parcuri industriale.

Despre toate acestea vom oferi detalii în viitoarea ediție a ziarului.

K.R.

Prețul gazelor se va majora cu 5 - 8 % de la 1 iulie

Prețul final al gazelor naturale se va majora de la 1 iulie cu un procent cuprins între 5 și 8%, a declarat joi președintele Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei, Niculae Havrileț.

"Prețul final va crește cu circa 5 - 8% în medie de la 1 iulie, calculat pentru anul gazier 2015-2016. Este vorba de o medie pentru că prețul pe regiuni va depinde de fiecare operator în parte. Această majorare se va simți practic mai mult de la 1 decembrie deoarece până atunci consumul este mic și nu se mai consumă gaze pentru încălzire", a explicat Havrileț.

Începând cu data de 1 aprilie 2015, prețurile gazelor naturale furnizate consumatori-

lor casnici au scăzut, în medie, cu 3,9% potrivit ANRE.

"Comitetul de reglementare al Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei a aprobat, în ședința de vineri, 27 martie 2015, prețurile pentru furnizarea reglementată a gazelor naturale la clienții casnici. În conformitate cu metodologiile de tarifare, începând cu data de 1 aprilie 2015, prețurile pentru furnizarea reglementată a gazelor naturale la clienții casnici vor scădea în medie cu 3,9% (medie calculată în funcție de ponderea fiecărui furnizor din cei 39 care livrează gaze naturale clienților casnici din piața reglementată)", a anunțat ANRE într-un comunicat postat pe site-ul propriu.

Agerpres